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[logroToBuaa yyeHML,a 10 @ K/1aCCa
LlypaHoBa AnunHa



MCTOPUA

® 1.Esknnga B npeanoxerHun 16 kHurum Xl «Havan»
3aHMMaeTCa NOCTPOEHMEM NKOCadpa, Noayyas
CHa4yana ABa NpaBWU/ibHbIX NATUYFO/IbHUKA,
NIeXalmx B ABYX NapasifesibHblX NJIOCKOCTAX —
N3 ecATU ero BepLlmH, 1 3aTeM — ABe
OCTaBLUMeECH NPOTUBOMOJIOXHbIE APYT APYrY
BEPLUMHBbI.

® 2.[lann AnekcaHgpumnckmnu B «MaTemaTmnyeckom
cobpaHnm» 3aHMMaeTCs NOCTPoOeHMeM
MKOCA3A,pa, BMMCAHHOIO B A@HHY0 chepy,
MOMYyTHO AOKa3blBas, YTO ABEHAALATb €ro
BEPLUMH 1eXAT B YeTbIpex Napasie/IbHbIX
N10CKOCTAX, 06pa3ysa B HUX YeTbIpe NPaBUJbHbIX
TPeyrosbHMNKa.



CBOWNCTBA

® 1.Bce gBeHaauUaTb BEPLUMH
MKOCA3Apa /1exaT no Tpu B
YeTbIpEX MapaanesbHbIX
N10CKOCTAX, 0bpasya B
KaX/A0W 13 HUX NPaBUJIbHbIN
TPeyrobHuK.

® 2. /lecATb BEpPLIMH MKOCA3APA
NexaT B ABYX Napasi/ieNIbHbIX
N1I0CKOCTAX, 06pasys B HUX
A,Ba NPaBUbHbIX
MNATUYTONbHUKA, a
OCTaJ/lbHble Be —
MPOTUBOMONOXHbI APYT
APYTY U NexXaT Ha ABYX
KOHL,aX AnamMeTpa
OMNMUCaHHOU cdepbl,
nepneHANKYASPHOIro 3TUM
MJIOCKOCTAM.




3.Mkocasgp MOXHO BNKCaTh B
Ky6, Npy 3TOM WeCTb B3aUMHO
nepneHAMKYASPHbIX pebep
MKocasagpa byayT pacnonoxeHbl
COOTBETCTBEHHO Ha LLIeCTu
rpaHax Kyba, ocTanbHbIe 24
pebpa BHYTpM Kyba, BCe
ABEHaALaTb BEPLUMH MKOCAA,Pa
OyayT NexaTb Ha WeCTU rpaHsax
Kyba

4.B vkocasgp moxeT bbITb
BMMCaH TeTPadA4p, Tak uTo
yeTbipe BepLWHbI TeTpasapa
byayT coBMeL,EeHbI C YETbIPbMS
BEPLUMHAMM UKOCADA,Pa.

5.Mlkocasap MOXHO BNMcaTb B

A0ZEeKa34p, NPY 3TOM BePLUMHbI
nKocasapa byayT coBmeLlleHbl C
LLEHTPAMM rpaHen 404 eKaszpa.



Modelmen.ru

6.B nkocasgp MOXHO BNMcaTb
A0/4eKas3Ap C COBMELEeHNEM
BEPLWH AoAeKasApa U LEeHTPOB
rpaHen MKoCasapa.

7.YCEUYEHHbIN MKOCA3AP MOXeT
ObITb MONyYeH cpe3aHmnem 12
BepLWWH Cc 0bpa3oBaHMeM
rpaHeun B BUAE NPaBU/IbHbIX
NATUYrOIbHUKOB. [pn 3TOM
YMCN0 BEPLUMH HOBOTO
MHOIrorpaHHMKa yBeIMYNBAETCS
B 5 pa3 (12x5=60), 20
TPEYro/ibHbIX FPaHewn
NpeBpaLLAtOTCA B NPaBUJbHbIE
LIeCTUYroJIbHUKKN (BCErO rpaHemn
CTAHOBUTCA 20+12=32), @ YNCNO
pébep Bo3pacTaeT 40
30+12X5=90.



OGOPMY/bl

Paguyc onucaHHol cdepbl
uKocasgpa

A DB IINODINIDE. |

Paguyc BnucaHHoW cdepbl
uKocasgpa

r=;—3_§(3+\/§)

R —% 2(5 +\/§),rp,ea-
AnvHa
CTOPOHBI.

[Mnowane NnoBepxHOCTU MKOCasgpa S = 5(12\/§
[na HarnagHocTu nnowaab NOBEPXHOCTU
TeTpasgpa MOXHO NpeAcTaBuTh B BUAE nnowaau
pas3BEPTKM.

Obbvem ukocasgpa

V=51i:(3+«/§)
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MKOCASAP B XW3HW







